



UZNESENIE VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

č. 704

zo 16. decembra 2015

**k Finančnému zabezpečeniu príprav predsedníctva SR v Rade EÚ
v hlavnom meste SR Bratislave**

Číslo materiálu: 42520/2015

Predkladateľ: podpredseda vlády a minister financií

Vláda

A. schvaľuje

- A.1. Finančné zabezpečenie príprav predsedníctva SR v Rade EÚ v hlavnom meste SR Bratislave s tým, že 14 000 000 eur sa použije na projekty v pôsobnosti Magistrátu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislava a 1 000 000 eur na projekty v pôsobnosti mestskej časti Bratislava – Staré Mesto s pripomienkami prijatými na rokovaní vlády;

B. ukladá

podpredsedovi vlády a ministrom financií

- B.1. vydať rozhodnutie v pôsobnosti valného zhromaždenia spoločnosti TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s. týkajúce sa súhlasu s uzavretím účelovej darovacej zmluvy, resp. iného zmluvného vzťahu s hlavným mestom Slovenskej republiky Bratislava o vyčlenení prostriedkov z vlastných zdrojov tejto spoločnosti vo výške 500 000 eur na realizáciu zámerov podľa bodu A.1. tohto uznesenia

do 29. januára 2016

- B.2. vydať rozhodnutie v pôsobnosti valného zhromaždenia spoločnosti Slovenská záručná a rozvojová banka, a. s. týkajúce sa súhlasu s uzavretím účelovej darovacej zmluvy, resp. iného zmluvného vzťahu s hlavným mestom Slovenskej republiky Bratislava o vyčlenení prostriedkov z vlastných zdrojov tejto spoločnosti vo výške 200 000 eur na realizáciu zámerov podľa bodu A.1. tohto uznesenia

do 29. januára 2016

VLÁDA SLOVENSKEJ REPUBLIKY

- B.3. vydať rozhodnutie v pôsobnosti valného zhromaždenia spoločnosti Slovenská elektrizačná prenosová sústava, a. s. týkajúce sa súhlasu s uzavretím účelovej darovacej zmluvy, resp. iného zmluvného vzťahu s hlavným mestom Slovenskej republiky Bratislava o vyčlenení prostriedkov z vlastných zdrojov tejto spoločnosti vo výške 1 000 000 eur na realizáciu zámerov podľa bodu A.1. tohto uznesenia
do 29. januára 2016
- B.4. vydať rozhodnutie v pôsobnosti valného zhromaždenia spoločnosti Slovenská konsolidačná, a. s. týkajúce sa súhlasu s uzavretím účelovej darovacej zmluvy, resp. iného zmluvného vzťahu s hlavným mestom Slovenskej republiky Bratislava o vyčlenení prostriedkov z vlastných zdrojov tejto spoločnosti vo výške 200 000 eur na realizáciu zámerov podľa bodu A.1. tohto uznesenia
do 29. januára 2016
- B.5. vydať rozhodnutie vo vzťahu k EXIMBANKE SR týkajúce sa súhlasu s použitím finančných prostriedkov EXIMBANKY SR vo výške 70 000 eur formou účelovej darovacej zmluvy, resp. iného zmluvného vzťahu s hlavným mestom Slovenskej republiky Bratislava na realizáciu zámerov podľa bodu A.1. tohto uznesenia
do 29. januára 2016

ministri dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja

- B.6. vydať rozhodnutie v pôsobnosti valného zhromaždenia spoločnosti Slovenská pošta, a. s. týkajúce sa súhlasu s uzavretím účelovej darovacej zmluvy, resp. iného zmluvného vzťahu s hlavným mestom Slovenskej republiky Bratislava o vyčlenení prostriedkov z vlastných zdrojov tejto spoločnosti vo výške 30 000 eur na realizáciu zámerov podľa bodu A.1. tohto uznesenia
do 29. januára 2016

ministri hospodárstva

- B.7. vydať rozhodnutie v pôsobnosti valného zhromaždenia spoločnosti TRANSPETROL, a. s. týkajúce sa súhlasu s uzavretím účelovej darovacej zmluvy, iného zmluvného vzťahu s mestskou časťou Bratislava – Staré Mesto o vyčlenení prostriedkov z vlastných zdrojov tejto spoločnosti vo výške 1 000 000 eur na realizáciu zámerov podľa bodu A.1. tohto uznesenia
do 29. januára 2016
- B.8. vydať rozhodnutie v pôsobnosti valného zhromaždenia spoločnosti Slovenský plynárenský priemysel, a. s. týkajúce sa súhlasu s uzavretím účelovej darovacej zmluvy, resp. iného zmluvného vzťahu s hlavným mestom Slovenskej republiky Bratislava o vyčlenení prostriedkov z vlastných zdrojov tejto spoločnosti vo výške 12 000 000 eur na realizáciu zámerov podľa bodu A.1. tohto uznesenia
do 29. januára 2016

C. splnomocňuje

podpredsedu vlády a ministra financií

C.1. na úpravu príloh č. 1 a č. 2 materiálu;

D. odporúča

primátorovi a mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta SR Bratislavy

D.1. uskutočniť zmenu pozemku nachádzajúceho sa v k. ú. Staré Mesto, časti parcely č. 21511 vo vlastníctve hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy za pozemok vo vlastníctve Slovenskej republiky, správe Úradu vlády Slovenskej republiky

do 30. apríla 2016.

Vykonajú: podpredseda vlády a minister financií
minister dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja
minister hospodárstva

Na vedomie: primátor hlavného mesta SR Bratislavy
starosta mestskej časti Bratislava – Staré Mesto